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Sfântul Cuvios Paisie de la Neamț (Velicikovski) 

La Sfânta Liturghie 
Marți, săptămâna a douăzeci și treia după Rusalii, 15 noiembrie 2022 

 

Troparul Învierii (troparul hramului, al glasului de rând),  glasul al 5-lea 

   Pe Cuvântul, Cel împreună fără de început cu Tatăl şi cu Duhul, Care S-a născut 

din Fecioară spre mântuirea noastră, să-L lăudăm credincioşii şi să I ne închinăm; 

că bine a voit a Se sui cu trupul pe Cruce şi moarte a răbda, şi a scula pe cei morţi, 

întru slăvită Învierea Sa. 
Troparul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (troparul 

hramului, 23 sept/6 oct), glasul 1, Podobie: Locuitor pustiului... 

   Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Iviron, Fecioară, ne umplem de 

străină și nespusă dulce mireasmă; și, revărsându-se din ea, mirul dă vindecare 

celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii 

tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, 

Marie, Mireasa lui Dumnezeu! 
Marți: Troparul Soborului Sfântului Proroc Ioan Botezătorul, glasul al 2-lea 

   Pomenirea dreptului cu laude, iar ție destulă îți este mărturia Domnului, 

Înaintemergătorule. Că te-ai arătat, cu adevărat, și decât prorocii mai cinstit. Că 

te-ai învrednicit a boteza în repejunile Iordanului, pe Cel propovăduit. Drept 

aceea, pentru adevăr nevoindu-te, bucurându-te ai binevestit și celor din iad pe 

Dumnezeu, Cel ce S-a arătat în trup, a ridicat păcatul lumii și ne-a dăruit nouă 

mare milă. 
Troparul Sfântului Cuvios Paisie de la Neamț, glasul al 4-lea 

   Sfinte Preacuvioase Părinte Paisie, lauda Potlavei şi apărătorul dreptei credinţe, 
din pruncie iubind pe Hristos, ca un al Avraam ai părăsit patria ta, în Muntele 
Athosului nevoindu-te; şi adunând ceată de ucenici, te-ai aşezat în ţara Moldovei 
cea binecuvântată, şi Lavra Neamţului rai pământesc ai făcut-o. Pentru aceasta, 
împreună cu Îngerii, nu înceta a te ruga lui Dumnezeu pentru sufletele noastre. 
Troparul Sf. Mucenici și Mărturisitori: Gurie, Samona și Aviv diaconul, glasul al 4-lea 

   Apărătorii şi ajutătorii Edesei, cei ce lucraţi minuni mari în lume; căci pe tânără 
aţi dat-o în mâinile maicii sale, şi pe călcătorul de lege got, l-aţi arătat osândit cu 
dreaptă judecată. Cereţi pentru noi neîncetat, să se mântuiască sufletele noastre. 
Alt Tropar al Sf. Mc. și Mărturisitori: Gurie, Samona și Aviv diaconul, glasul al 5-lea 
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   Minunile Sfinţilor Tăi Mucenici, zid nebiruit ne-ai dăruit nouă, Hristoase 
Dumnezeule. Pentru rugăciunile lor, sfaturile păgânilor le risipeşte, sceptrurile 
împărăţiei le întăreşte, ca un Bun şi de oameni Iubitor. 
[ Troparul Sfinților Martiri Brâncoveni , glasul al 3 -lea 

   Cel ce pentru dreapta credință și pentru neam, te-ai învrednicit a suferi moarte 

de martir, împreună cu fiii tăi: Constantin, Ștefan, Radu și Matei, și cu sfetnicul 

Ianache, dreptcrediciosule Voievod Constantin, roagă pe Hristos Dumnezeu să 

mântuiască sufletele noastre. ] 

Condacul Învierii (condacul hramului, al glasului de rând), glasul al 5-lea, Podobie: Pe 

Cuvântul... 

   La iad Te-ai pogorât, Mântuitorul meu, şi porţile zdrobindu-le, ca un 
Atotputernic, pe cei morţi ca un Ziditor împreună i-ai înviat; şi boldul morţii, 
Hristoase, l-ai frânt, şi Adam din blestem a fost mântuit, Iubitorule de oameni. 
Pentru aceasta, toţi ne rugăm Ţie: Mântuieşte-ne pe noi, Doamne! 
Marți: Condacul Aflării Capului Sfântului Proroc Ioan Botezătorul, glasul al 2-lea 

   Prorocule al lui Dumnezeu şi Înaintemergătorule al harului, aflând capul tău ca 

un trandafir preasfințit din pământ, tămăduiri luăm totdeauna; pentru că iarăși 

propovăduiești, ca mai înainte, pocăința în lume. 

[ Condacul Sfinților Martiri Brâncoveni , glasul al 8 -lea 

   În cetatea Sfântului împărat Constantin și tu, împreună cu fiii tăi, Voievodule 

Constantine, astăzi, pe Hristos ai mărturisit și, cu puterea Sfintei Cruci pe 

necredincioși rușinând, cu vrednicie, toți, cununa muceniciei ați primit. Pentru 

aceasta, cântări și laude aducem vouă, ca acelora ce sunteți ocrotitori și rugători 

pentru Biserica și neamul românesc. ] 
Condacul Sf. Mucenici și Mărturisitori: Gurie, Samona și Aviv diaconul, glasul al 2-lea 

   De sus luând har, înţelepţilor, celor din ispite le ajutaţi, prealăudaţilor. Pentru 

aceasta, Sfinţilor, pe tânără din amară moarte aţi scăpat-o. Că voi sunteţi cu 

adevărat mărirea Edesei şi bucurie lumii. 
   Slavă... 
Condacul Sfântului Cuvios Paisie de la Neamț, glasul al 8-lea 

   Pe Cuviosul Paisie de Neamţ, vasul cel ales al Duhului Sfânt, pe părintele 
Filocaliei româneşti şi dascălul cel cu mulţi ucenici, care a hrănit pe toţi cu 
cuvântul Sfintei Evanghelii, înnoind multe mănăstiri, să-l lăudăm astăzi după 
cuviinţă, cântându-i împreună cu cetele cereşti: Bucură-te, Sfinte Preacuvioase 
Părinte Paisie, lauda Moldovei şi cununa cuvioşilor! 
   Și acum... 



3 
 

 Condacul Icoanei Izvorâtoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai (condacul 

hramului),  glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta... 

   Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă,  din sfânta și slăvita ta Icoană 

Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și 

mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și 

neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită 

Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care 

deschizi credincioșilor ușile raiului. (se încheie lung) 

______________________________________________________________________________ 

Chinonicul: Bucurați-vă, Drepților, în Domnul; celor drepți se cuvine laudă. Aliluia, Aliluia, 
Aliluia. (Psalm 32: 1)   

Și Chinonicul, glasul al 3-lea: Întru pomenire veșnică va fi Dreptul. Aliluia, Aliluia, Aliluia. 

(Psalm 111: 6)   
 


